
 

 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 

 

ВЪВЕДЕНИЕ 
 

Добре дошли в десетте дни на молитва: ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! Вярваме, че Исус 

идва скоро. Ето защо темата през тази година на 10-те дни на молитва е изцяло за поканата на 

Светия Дух, Който може да преобрази собствения ни живот и живота на нашия свят. Присъе-

динете се към нас, докато търсим Бога през тези 10 дни на съживление, водено от Светия Дух. 

Преди да умре, Исус обещава дара на Светия Дух на Своите последователи: "И Аз ще 

поискам от Отца, и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас довека – Духа на исти-

ната" (Йоан 14:16, 17). По-късно, точно преди да напусне тази земя, за да ни приготви място 

във вечността, Исус заповядва на учениците Си да останат в Йерусалим и да "чакат обещанието 

на Отца", което е кръщението със Светия Дух (Деяния 1:4, 5). 

Този обещан Дар обаче, до голяма степен все още не е на разположение на  Божия народ. 

Ние говорим за този небесен дар. Ние го изучаваме и анализираме. Но твърде често не успя-

ваме да се възползваме от Него. 

Без съмнение, само Светият Дух може да обнови грешните ни сърца: "Ще ви дам ново 

сърце и нов дух ще вложа вътре у вас" (Йезекиил 36:26). 

Само Светият Дух може да преобрази нашите деца: "Ще излея Духа Си на потомството 

ти и благословението Си – на рожбите ти" (Исая 44:3). 

И само Светият Дух ни свързва с небесното семейство: "Така самият Дух свидетелства 

заедно с нашия дух, че сме Божии чеда" (Римляни 8:16). 

Най-хубавото е, че Бог е повече от готов да ни даде Светия Дух: "Ако вие, които сте зли, 

знаете да давате блага на децата си, колко повече Небесният  Отец ще даде Светия Дух на 

онези, които искат от Него!" (Лука 11:13). 

Обещанието е дадено и чака да го поискаме. Елън Уайт пише: "Ако всички желаеха, 

щяха да бъдат изпълнени с Духа. Където малко се мисли за нуждата от Светия Дух, там се 

наблюдава духовна суша, тъмнина, упадък и смърт." Божията вестителка също така пита: 

"Щом чрез това средство трябва да придобием сила, защо не гладуваме и жадуваме за дарбата 

на Духа и защо не говорим за нея? Защо не се молим и не проповядваме за това?" (Елън Уайт. 

Деяния на апостолите, стр. 27). 

Обитаващият в нас Свети Дух ни изпълва с любовта на Отца и ни дава сила да бъдем 

смели и ефективни свидетели за Христос. Защо да не поискаме този дар? 

 

Наблюдавайте как земята трепери 

В книгата 1 Царе 14 глава откриваме вдъхновяващата история за Йонатан и неговия 

оръженосец. Докато баща му, цар Саул, не прави нищо под наровото дърво, Йонатан и неговият 

верен оръженосец излизат от тяхната безопасна зона, за да достигнат до Божията слава. Фи-

листимската армия тероризирала Израил. И сега огромната им армия е разположена на лагер 

през дълбока клисура, чакайки да се впусне в битка с Израил. 

Движени от вяра в Бога, Йонатан и неговият оръженосец се спускат в една клисура и се 

изкачват по стръмните скали от другата страна, за да се изправят сами срещу вражеската ар-

мия. Тези двама воини се изправят срещу филистимците със силата на Господа. Те се борят с 

целия гарнизон от войници и сам Бог се намесва. Библията казва, че "трепет от Бога" разтърсва 

лагера, полето и целия народ (1 Царе 14:15). Именно вярата на Йонатан дава възможност на 
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Бога да накара земята да трепери пред тези двама млади герои. Ако Бог не се е намесил, за да 

причини земетресение, Йонатан и неговият оръженосец биха били лесно победени. 

Днес Бог все още разтърсва земята. Присъединете се към нас в молитва: "О, Боже, какво 

трябва да се случи, за да накараш земята да трепери 10 поредни дни?" 

Преди две хиляди години около 120 вярващи се събират в стая на втория етаж на къща 

над препълнените улици на Йерусалим. Те се осмеляват да повярват в обещанието на Исус за 

Светия Дух. Покоряват се на заповедта на Исус да чакат този Дар (Деяния 1 и 2 гл.). И така, те 

се събират и чакат. И когато Светият Дух се излива на Петдесетница, вярващите са освободени 

като живи свидетели за възкръсналия Спасител, Исус Христос! Те обичат семействата си и 

тяхното семейство по вяра както никога досега. С готовност  жертват както никога досега.  Из-

правят се и се осмеляват да говорят за Христос както никога досега. 

 

Светият Дух обича да работи отвътре навън! Каним ви да преживеете 10 дни на молитва 

не като програма, а като нов начин на живот. 

 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! включва три ежедневни раздела: 

1. Време насаме с Бога 

 Започнете всеки от 10-те дни с лична молитва и изучаване на Библията. 

2. Семейство/Приятелски кръг 

Отделете време, за да съберете семейството или приятелския кръг в ежедневна молитва. 

3. Църковно семейство 

Присъединете се към вашето църковно семейство за ежедневна молитвена сесия, обх-

ващаща няколко поколения. 

 

Съберете приятелите, църковните членове, колегите, младежите и децата от всички въз-

расти за 10 дни на духовно съживление. Време е отново да бъдем напълно освободени чрез 

Светия Дух!  


